

ELEKTROTECHNIKA

A MAGYAR ELEKTROTECHNIKAI EGYESÜLET
(A MŰSZAKI ÉS TERMÉSZETTUDOMÁNYI EGYESÜLETEK TAGJA) HIVATALOS KÖZLÖNYE

Официальный орган Венгерского Электротехнического Общества – Official Organ of the Hungarian Electrotechnical Association – Organe officiel de l'Association Électrotechnique Hongroise – Organo ufficiale dell'Associazione Elettrotecnica Ungherese – Offizielles Organ des Ungarischen Elektrotechnischen Vereines

Szerkesztőség: Budapest V., Szabadság tér 17.

Az egyesület címe: Budapest V., Szabadság tér 17. Távbeszélő: 126-313.

Köszöntő

Az új esztendő küszöbén a Magyar Elektrotechnikai Egyesület és a Szerkesztő Bizottság az „Elektrotechnika” hasábjain keresztül szeretettel üdvözlí az olvasókat. Műszaki és tudományos eredményekben gazdag, boldog új esztendőöt kívánunk az egyesület minden tagjának, az „Elektrotechnika” valamennyi olvasójának és munkatársának.

Az 1967-es évben az „Elektrotechnika” 60. évfolyamába lép. Nagy idő ez emberi mértékkel mérve. Egyetemeink az évtizedekre terjedő mérnöki munkásságot arany-, gyémánt- és vasdiplomával ismerik el. Szaklapok számára az elismerést az elterjedtségük és cikkeiknek referálása jelenti. Ami az elterjedtséget illeti, elég talán arra rámutatni, hogy az „Elektrotechnika” majdnem 3000 példányban jelenik meg, és ezen nem változtatott testvérlapunknak, a „Villamosság”-nak a megjelenése sem. Lapunk példányai nemcsak belföldre, hanem jelentős számban külföldre is eljutnak. Örömmel nyugtázhathatjuk azt a tényt is, hogy az „Elektrotechnika” hasábjain megjelent cikkek nagyrészt mérnökeink és technikusaink hasznosítani tudják mindennapi gyakorlatukban, és a közölt ismeretanyag minden bizonnyal hozzájárul elektrotechnikai társadalmunk színvonalának növeléséhez. Az elismeréshez tartozik az is, hogy mind a szovjet, mind a német és francia nyelvű, mind az angolszász referáló folyóiratokban és szaklapokban gyakran kerül sor egy-egy cikkünk ismertetésére.

Az „Elektrotechnika” eddig megjelent 59 évfolyamát átlapozva jóleső érzéssel állapíthatjuk meg, hogy mind a múltban, mind a közelmúltban a folyóiratban elektrotechnikai társadalmunkban fontosabb szerepet játszó csaknem valamennyi szakemberünk tollából jelentek meg cikkek. Ez azt mutatja, hogy szakembereink az „Elektrotechnika” hasábjait felhasználták műszaki-tudományos eredményeik ismertetésére. Nem lehet meghatódottság nélkül olvasni azokat a sorokat, amelyek Ziperonowsky, Déri, Bláthy, Kandó és más nagyjaink munkásságáról adnak számot. A lap hasábjain többé-kevésbé híven nyomon követhetjük iparágaink és gyáraink, tervezőintézeteink fejlődését és műszaki fejlesztését, kutató intézeteink és egyetemi

tanszékeink tudományos munkáját. Különösen nagyszabásúnak mutatkozik az a fejlődés, amelyet a felszabadulás utáni cikkek számának és súlyának megnövekedéséből is megítélhetünk.

Az új, 60. évfolyamba lépve, az elektrotechnika minden ágazatában lemérhető nagyszabású műszaki fejlődésének, az új technológiák bevezetésének, a félvezetők egyre kiterjedtebb alkalmazásának, az automatizálás elveinek, valamint az analóg és digitális technika térhódításának szakmai szempontjain túlmenően elsősorban azokról a nagyszabású feladatokról kell megemlékeznünk, amelyek hazánk előtt állnak. A Magyar Szocialista Munkáspárt IX. Kongresszusának határozatai évekre kijelölik feladatainkat a tudomány, a műszaki fejlesztés és a gyártás, sőt az oktatás területén is. Az 1967. év emellett az 1968-ban érvénybe lépő új gazdaság-irányítási rendszer reformjának előkészítő éve lesz, ami ugyancsak jelentékenyen éreztetni fogja hatását a műszaki fejlődésre és fejlesztésre. Az „Elektrotechnika” – úgy mint az elmúlt években – az elkövetkezendő esztendőökben is szeretné kivenni részét az ötéves terv teljesítéséért folyó munkákból, az elektrotechnikával kapcsolatos iparágak fejlesztési feladatából, valamint a távlati tervek erősáramú vonatkozású részeinek kidolgozásából.

A felsorolt nagyszabású feladatok természetesen meg kell, hogy növeljék a Szerkesztő Bizottság felelősségérzetét, ugyanakkor fokozott követelményeket állítanak cikkíróink, munkatársaink elé is. Hangsúlyozni kell, hogy az „Elektrotechnika” további fejlődése, elterjedése és sikere elsősorban a cikkszerzők munkásságán alapul.

Az „Elektrotechnika” a múltban is mindig fontos feladatnak tartotta, hogy lehetőséget adjon a cikkek szerzői körének kibővítésére; hogy mindazok, akiknek hasznos és közérdekű szakmai mondanivalójuk van, alkalmat kapjanak elképzeléseik, véleményük, elgondolásaik kifejtésére. Ez a gondolat vezeti a Szerkesztő Bizottságot a 60. jubileumi évben és majdan a későbbi évfolyamok előkészítése alkalmával is. Különösen hasznosnak tartanánk, ha sikerülne a cikkírók taborát a fiatalabb nemzedék

sorából kibővíteni — megindítva ezzel szakmai műszaki tudományos fejlődésüket —, de természetesen továbbra is igényt tartunk „törzs cikkíróink” tevékenységére.

Ezúton is kérjük olvasóinkat, írják meg szerkesztőségünknek véleményüket a lapról, írják meg bírálatukat, vegyenek részt egy-egy szakcikk megvitatásában, tegyenek javaslatot arra, milyen irányú cikkeket olvasnának szívesen, és akár szóban, akár írásban mondják el véleményüket a lap színvonalával, hasznosságával, irányzatával kapcsolatban. Az „Elektrotechnika” változatosabbá tétele érdekében a Szerkesztő Bizottság szívesen vesz közleményeket a Szemle, a Hírek, a Szabványosítás, a Külföldi hírek stb. rovat számára.

Ezeknek a gondolatoknak a jegyében bocsátjuk útjára az „Elektrotechnika” 60., jubileumi évfolyamát, és ha célkitűzéseinket sikerül megvalósítanunk, akkor bizvást remélhetjük, hogy lapunk újabb évfolyamai is be fogják tölteni hivatásukat a magyar erősáramú elektrotechnika helyzetének, fejlődésének, eredményeinek ismertetésében hazánkban és külföldön egyaránt.

Megismételve jókívánságainkat, kérjük kedves olvasóink és munkatársaink szíves támogatását a jövőben is.

Az Elektrotechnika Szerkesztő Bizottsága
nevében

Dr. Csáki Frigyes
elnök

KIOSZTOTTÁK



REGULY ZOLTÁN
Zipernowsky-díj



TIMÁR LÁSZLÓ
Bláthy-díj



AZ EGYESÜLET 1965. ÉVI DÍJAIT

DR. BÓKAY BÉLA
Déri-díj

